



头眼 PHOTOSHOW

泰危险 曼谷成战场

5月15日,在泰国首都曼谷,几名男子搬动在政府军和“红衫军”冲突中死亡者的遗体。泰国曼谷急救中心当日上午宣布,截至当地时间当天早晨6时,14日以来爆发的泰国军队同“红衫军”的冲突已造成22人死亡,194人受伤。

新华社/法新

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 5月10日 萨科齐夫妇“晾”女王
- 5月11日 卡梅伦拜相
- 5月12日 利比亚空难
- 5月13日 “红衫军”领导人头部中弹
- 5月14日 美发生袭击华人血案
- 5月15日 印度性爱录像流入网络

全中国

- 5月10日 全面禁烟
- 5月11日 半数人口住城里
- 5月12日 幼儿园血案
- 5月13日 国家赔偿
- 5月14日 先诊疗后结算
- 5月15日 打击“炒蒜”

全江苏

- 5月10日 半价乘公交
- 5月11日 未来10年或有6级以上地震
- 5月12日 《非诚勿扰》“艳照门”
- 5月13日 物业收费新规出台
- 5月14日 “绿色外环”
- 5月15日 中山铜像28日回迁

泰兴幼儿园血案凶犯一审被判死刑

头条 HEADLINE

新华社泰州电 江苏泰兴暴力残杀幼儿园师生的徐玉元故意杀人案5月15日在泰州市中级人民法院公开开庭审理,法院当庭宣判,判处徐玉元死刑,剥夺政治权利终身。法庭经审理查明,被告人徐玉元曾因干扰妻子的正常生活、赌博,先后被公安机关行政处罚,又因冒用他人银行卡等被单位除名,后从事商品直销亏本,为发泄个人在生活、工作中的不满情绪,遂产生行

凶杀人的恶念。4月29日上午,徐玉元携带单刃尖刀闯进泰兴某幼儿园,对幼儿教师和幼儿、3名教工和群众共计32人受伤,其中重伤4人、轻伤25人、轻微伤3人。后徐玉元被闻讯赶到的警察和群众当场抓获。被告人徐玉元当庭供认全部犯罪事实。法庭认定,被告人徐玉元故意非法剥夺他人生命,虽杀人未遂,但犯罪动机极其卑劣,手段极其残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,依法应予严惩。法院同时对该案附带民事部分进行了合并审理,并依法作出判决。

相关新闻

孟建柱山西检查学校安保 强调依靠群众营造安全环境

新华社太原电 国务委员、公安部部长孟建柱13日至15日来到山西阳泉、晋中、太原等地,深入当地小学、幼儿园,检查指导校园安保工作。他强调,要以高度的政治责任心和使命感,依靠基层组织,广泛发动群众,坚持专群结合、综合治理,筑牢铜墙铁壁,为孩子的学习和健康成长创造安全的校园环境。孟建柱指出,保护好孩子的人身安全是学校的首要职责,也是全社会的共同责任。他强调,真正的铜墙铁壁是广大人民群众,做好学校安保工作要坚持专群结合、群防群治,要充分依靠基层组织,发动社会力量,加强综合治理。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,夜里雨量中等,东南风4~5级,16℃~22℃
明天 阴有阵雨,雨量中到大,17℃~23℃
后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,17℃~23℃

快报记者 孙羽霖

社会

家庭生活面临的三大困难 子女教育费用居首

全国妇联15日发布的《中国和谐家庭建设状况调查报告》显示,家庭作为一个经济、社会和情感共同体,在日常生活会出现各种冲突,遇到各种问题和困难,影响家庭和睦关系。其中,子女教育费用、收入较低和家人生病是家庭生活面临的三大困难。调查中,在问到“如果你家有矛盾有困难,主要原因是什么”问题时,全部受访者选择集中度最高的(也就是他们认为困难程度高的)三项,首先是“孩子的教育费用越来越高”(占46.6%),其次是“收入低,家庭生活窘迫”(占43.1%),排在第三位的是“家里有病人”(占32%)。新华社

医卫

生产问题狂犬疫苗 常州延申被罚2500万

在完成现场调查取证、实验室检测检验、专家论证分析等工作后,国家食品药品监督管理局15日正式通报对江苏延申生物科技股份有限公司“问题人用狂犬病疫苗事件”所作的行政处罚结果。根据江苏省食品药品监督管理局和当地公安部门的调查,延申公司在生产人用狂犬病疫苗过程中存在着偷工减料、弄虚作假、逃避监管的违法行为,使不合格产品流向市场。对此,食品药品监督管理局按照药品管理法有关规定,没收常州延申公司违法生产、销售的劣质人用狂犬病疫苗和违法所得,并依法从重处货值金额的3倍罚款,共计25637905.6元。同时,撤销延申公司生产人用狂犬病疫苗产品的批文。7名直接主管人员和其他直

接责任人10年内不得从事药品生产、经营活动。涉嫌刑事犯罪的由司法机关依法追究刑事责任。根据河北省食品药品监督管理局和当地公安部门的调查,福尔公司在生产人用狂犬病疫苗过程中存在违规操作行为,导致疫苗产品质量不合格。对此,食品药品监督管理局作出处罚是:没收福尔公司违法生产、销售的劣质人用狂犬病疫苗和违法所得,并依法从重处货值金额的3倍罚款,共计5638284元;2名直接责任人10年内不得从事药品生产、经营活动。此外,国家食品药品监督管理局对两家企业都作出了收回人用狂犬病疫苗药品GMP证书、由两家公司承担因接种其劣质人用狂犬病疫苗所需的补种费用等处罚。新华社